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TABELA DE MULTIPLICAGAO 12 x 12

Escolhe o nimero e completa a tabela da multiplicagao:

O[1|2]|3|4|5|6|7|8|9]10|11)12

Multiplicar por:

Csinalalem cada respostalb numero da ordem das unidades e @00 7
uma lista desses nimeros no espaco reldrente ao padrao
[(bando a [OIlra Odireita une os pontos do teu padrao de repeticaoll

Chdrdo: (ITITTTTTITTTITTTTITITTTTT1T]
o123 |4|5[6|7(8]9}j10(11]]12
Multiplicar por:
Padrio:
0
9 |
O[1]12([3[4]|5[6]7|8|910]|11]]12
Multiplicar por: 3 D)
7 3
- 6 4
Padrao: 5
of1{23|4}|5[6|7(8]9}j10(11}]12
Multiplicar por:

Padrio:
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